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#ČLANOVI VLADE RAZMIŠLJAJU O IZBACIVANJU TRUMPA#

Četvero ljudi je poginulo, a 52 je uhićeno nakon što su pobornici američkog predsjednika

Donalda Trumpa u srijedu upali u Kongres kako bi spriječili potvrdu izborne pobjede njegovog

nasljednika Joea Bidena, objavila je policija američke prijestolnice.

U kasnonoćnoj konferenciji za medije šef vašingtonske policije Robert J. Contee rekao je kako

se 47 od ukupno 52 uhićenja odnosi na kršenje policijskog sata koji počinje u 18 sati, a da je 26

njih uhićeno na području Kapitola, prenosi agencija Reuters.

Nekoliko drugih uhićeno je zbog posjedovanja oružja za koje nisu imali dozvolu ili je zabranjeno.

Contee je dodao kako su u sjedištima republikanske i demokratske nacionalne konvencije

pronađene dvije eksplozivne naprave, a na Kapitolu je nađen i spremnik s molotovljevim

koktelima.

U sukobima prosvjednika i policije ubijena je jedna žena, a još troje ljudi je umrlo zbog

pogoršanja zdravstvenog stanja u nemirima.

Očekuje se da će broj uhićenih narasti, a prvotni broj daleko je manji nego nakon prosvjeda 1.

lipnja, potaknutih policijskim ubojstvom crnca Georgea Floyda, kad je uhićeno više od 300 ljudi,

prenosi agencija Reuters.

Tijekom tog incidenta policija se s prosvjednicima sukobila pendrecima, gumenim mecima i

suzavcem kako bi ih otjerala dalje od Bijele kuće i omogućila Trumpu da dođe do parka

Lafayette i fotografira se s Biblijom ispred crkve Sv. Ivana.

Policija je tada bila kritizirana zbog prekomjerne upotrebe sile, no ovaj put ju se kritizira da je

bila preblaga te da je mogla učiniti više da spriječi ulazak prosvjednika u Kapitol, te izlazak

mnogih od njih iz te zgrade bez uhićenja.

Gradonačelnica Washingtona rekla je kako policija namjerava tražiti pomoć javnosti u

identifikaciji prosvjednika od kojih su se mnogi fotografirali i snimali, pa to objavljivali po

društvenim mrežama.

FBI je kasnije u srijedu pozvao javnost da im šalje fotografije i videosnimke koje će pomoći u

identifikaciji onih koji su „aktivno poticali nasilje“.

Američki mediji: Članovi vlade razmišljaju o izbacivanju Trumpa

Članovi američke vlade razgovarali su o mogućnosti izbacivanja s vlasti predsjednika Donalda

Trumpa nakon što su njegovi pobornici upali u Kongres, prenosi u srijedu navečer nekoliko

američkih medija.

Njihova rasprava vodila se oko 25. amandmana američkog ustava koji potpredsjedniku i većini u

vladi omogućava da predsjednika proglasi „nesposobnim“ obavljati svoj posao, prenose CNN,

CBS i ABC, pozivajući se na anonimne izvore.
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CBS dodaje kako se taj zahtjev još nije predao potpredsjedniku Mikeu Penceu koji je na

Twitteru „najstrože osudio“ nasilje na Kapitolu.

Na uklanjanje Trumpa s vlasti, dva tjedna prije no što u Bijelu kuću ulazi novoizabrani

predsjednik Joe Biden, otvoreno poziva nekoliko izabranih dužnosnika i kolumnista većih

medija, prenosi agencija France Presse.

Svi demokrati u pravosudnom odboru američkog Zastupničkog doma poslali su pismo Penceu u

kojem ga traže da aktivira 25. amandman „u interesu demokracije“.

Za njih je predsjednik „mentalno bolestan i nesposoban prihvatiti rezultate izbora 2020. godine“.

Washington Post piše kako je predsjednik odgovoran za poticanje pobune te da je dokazao da

„predstavlja ozbiljnu prijetnju demokraciji“.

Reuters u četvrtak piše kako je nakon nasilja na Kapitolu, u koji su provalili Trumpovi pobornici,

ostavku dalo dvoje pomoćnika prve dame Melanije Trump, a da o tome razmišlja još

zaposlenika Bijele kuće poput savjetnika za nacionalnu sigurnost Roberta O'Briena i njegovog

zamjenika Matthewa Pottingera.

Do sukoba u središtu američke demokracije došlo je nakon poziva predsjednika na odlasku da

se spriječi krađa na izborima, za koju nije dao dokaze.

S druge strane, više ultrakonzervativnih američkih medija relativiziralo je u srijedu ozbiljnost

upada Trumpovih pristaša u Kapitol, pišući o legitimnom bijesu i optužujući bez dokaza

radikalnu ljevicu da se infiltrirala u pokret, piše France presse.

Od Newsmaxa do Real America's Voicea, preko One America News Network (OAN), koji je

Donald Trump preporučio nekoliko puta posljednjih tjedana, provlači se teza o infiltraciji skupina

ultraljevice.

Prosvjednici upali u Kapitol, ima teško ranjenih, Pence premješten

Pristaše predsjednika Donalda Trumpa sukobili su se sa snagama sigurnosti i upali u zgradu

Kongresa za vrijeme sjednice na kojoj je trebala biti potvrđena pobjeda Joe Bidena.

Potpredsjednika Mikea Pencea policija je odvela na sigurnu lokaciju.

Prosvjednici su probili blokadu i upali u Kapitol, objavio je CNN.

Zgrada je u "lockdownu" i prekinuta je sjednica Kongresa. Zastupnici su na sjednici raspravljali

o potvrđivanju Bidenove pobjede koju Trump odbija priznati.

Policija je rekla zastupnicima da pripreme gas maske.

Pozivajući se na lokalnu policiju, Post javlja da su u sukobu izbodene četiri osobe koje su

prebačene u bolnicu gdje im se liječnici bore za život. Uhićene su 23 osobe.

Policija je pokušala rasturiti prosvjede suzavcem, međutim, skupine prosvjednika s obje strane
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ponovo bi se okupile i nastavile ulični rat.

Guardian izvještava kako su se prosvjedi se održali i u Georgiji, Pennsylvaniji, Michiganu,

Wisconsinu, Nevadi i Arizoni, gdje je Trumpova kampanja pokušala srušiti prebrojavanje

glasova.

Trump je u obraćanju pristašama u blizini Bijele kuće ponovio neutemeljene tvrdnje o izbornoj

prevari i pozvao gomilu da krene prema Kapitolu.

Na Twitteru je objavio da Pence "nije imao hrabrosti zaštititi zemlju i ustav" jer nije blokirao

verifikaciju glasova.

Neimenovana žena u kritičnom je stanju nakon što je pogođena u prsa u pucnjavi na Kapitolu,

objavio je CNN.

U tijeku je evakuacija zastupnika kojima je prethodno rečeno da uzmu gas maske i budu ih

spremni upotrijebiti.

Trump je u međuvremenu na Twitteru osudio Pencea "koji nije imao hrabrosti zaštititi zemlju i

ustav" pošto nije jednostrano blokirao verifikaciju elektorskih glasova.

Američki predsjednik Donald Trump pozvao je pristaše da "ostanu mirni" nakon što su se

sukobili s policijom i upali u zgradu Kongresa.

"Molim vas podržite našu policiju u Kapitolu i snage sigurnosti. Oni su uistinu na strani naše

Zemlje. Ostanite mirni", tvitao je.

Trump se ranije obratio pristašama u blizini Bijele kuće i ponovio neutemeljene tvrdnje o

izbornoj prevari te pozvao gomilu da krene prema Kapitolu.

Reuters je objavio da je osoblje Senata na sigurno pospremilo certificirane rezultate izbornog

kolegija.

Gradonačelnica Washingtona potvrdila policijski sat, osudila "sramotno" ponašanje

Gradonačelnica Washingtona Muriel Bowser pozvala je u srijedu građane da ostanu kod kuće i

osudila je upad pristaša predsjednika Donalda Trumpa u zgradu Kapitola nazvavši to

"sramotnim" ponašanjem.

Ona je potvrdila da se policijski sat koji počinje u 18 sati (u ponoć po srednjoeuropskom

vremenu) odnosi na sve osim na radnike ključnih službi.

"Provodit će se zakon i red i ovakvo ponašanje neće se tolerirati", rekla je Bowser.

Kazala je da će policija zapovijedati operacijom čišćenja zgrade Kapitola i dodala da dolaze

policijske snage iz Virginije i Marylanda.
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Pozvana je i Nacionalna garda i Bowser je apelirala na stanovnike da izbjegavaju sukobe s

prosvjednicima koji su spremni na nasilje.

Twitter ograničio Trumpove tvitove zbog opasnosti od nasilja

Twitter Inc ograničio je korisnicima dijeljenje video isječaka i tvitova predsjednika Donalda

Trumpa "zbog opasnosti od nasilja" dok su u srijedu stotine prosvjednika nahrupile u Kapitol

kako bi prisilile Kongres da ne potvrdi Trumpov poraz.

Društvena mreža rekla je da će poduzeti akcije protiv prijetnji i svih poziva na nasilje u skladu sa

svojom politikom građanskog integriteta.

Takvi tvitovi neće se moći 'retvitati', na njih se neće moći odgovoriti niti će ih se moći 'lajkati'.

U svojim porukama na Twitteru Trump je nastavio iznositi neutemeljene tvrdnje o krađi izbora

na njegovu štetu.

U videoporuci Trump je pozvao prosvjednike da se vrate kućama.

Trump i njegovi saveznici nastavili su iznositi nepotkrijepljene tvrdnje da su izbori pokradeni i te

su tvrdnje bujale na platformama među kojima su i Twitter i Facebook.

(Hina)
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